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- Toate subiaectele sunt obligatorii. Se acords 10 puncte din oficiu.

- Timpui de lucrg efectiv este de 2 ore.

Subiectul I Pe foa.a de examen se trec numai rezuliatele (30 puncte)

(5p) 1.Daca 7 —(3 +x-—1) =—1, atunci x =....
(Sp) 2. Dacd 10 muncitori termind o lucrare In 6 ore, atunci 15 muncitori vor termina aceeasi lucrare in ... ore.
(5Sp) 3. Din mul{imea M = {\/]‘ , \/5 . \/g yerenan s \fSO} se alege la intdmplare un numér. Probabilitatea ca acesta s# fie numir

natural este ... .

1

(5p) 4. Undisc de arie 1217 cm’ are diametrul de lungime ... cm .

(5p) 5. In piramida patrulatera regulata VABCD din figurd cu VA = AC. Misura
unghiului format de o muchie laterala cu planul bazei este ... .

(5p) - 6. In tabelut de mai jos este reprezentati distributia notelor obtinute de elevii

unei clase la teza. Media clasei este ... .

Nota 3 4 5 6 7 8 9 10

- Nr.elevi | 1 3 5 5 7
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Subiectul al II- lea  Pe foaie se trec rezolvdrile complete (30 puncte)

(5p) 1. Desenati o piramidi patrulaterd regulati JARNA.
(5p) - 2. Dupi ce a parcurs 40% din drumul sdu, un calator constata ¢ mai are de mers 48 km. Care este lungimea intregului
drum ?

(5p) 3. Aflati toate numerele naturale x care indeplinesc inegalitatea: (\5 - x)z — \,% (\ﬁ? - 3) <11+ (x - 2\[2- )(2\}5 + x) —4x.

4. Se considerd numérul n = J(2-3x)* - JA+3x(4+3x) -

(5p) @) Calculati valoarea numarului n pentru x = -1.
(5p) b) Aridtati cd n este numdr intreg pentru orice valoare a lui x.
(5p) 8. Descompuneti in factori ireductibili expresia: x* +9x* —3x—27.

Subiectul al I1I- lea  Pe foaie se trec rezolvirile complete (30 puncte)

1. Pe planul patratului ABCD, se ridica perpendiculara BM in punctul B. Se di AB = 62 cm, BM = 6cm.
(5p) a) Ardtati ca CD || (ABM).
(5p) b) Calculati lungimea segmentelor A M si DM.
(5p) <) Aratatica ADL (MAB).

2. In figura alaturata este reprezentati schematic o gradina in forma E D
dreptunghiulara cu AB =24 m si m(<):EAD) =60". Suprafata '

coloratd, in forma de triunghi dreptunghic, trebuie acoperita cu
gazon, iar pe celelalte doud suprafete triunghiulare se planteazi flori
(5p)  a) Aratafi ca suprafafa acoperitd cu gazon reprezintd 50% din
suprafata gradinii.
(5p)  b) Calculati aria zonei cu flori DCB 24 m
(5p) ¢, Pentru imprejmuirea gradinii cu plasi de sdrmi s-au cumpdrat 70
metri de plasd; sunt suficienti ?

Simulare pentru Evaluarea Nationald 2013- sesiunea decembrie 2012
Proba scrisd - Matematica



